Математическая игра «Домино».  01 февраля 2020 года. Гранд-лига. Условия.

0–0. Натуральные числа, составленные из цифр 0,1,2,9 выписаны в строчку в порядке возрастания: 1,2,9,10,11,12,19,20 ……. Найдите число, которое написано в 2020-ом месте этой последовательности.
0–1. За столом сидят пять человек, каждый из которых является либо рыцарем, либо лжецом. Каждый из них утверждает: “Мои соседи слева и справа — оба лжецы”. Сколько лжецов сидит за столом?
0–2. Гвоздь, три винта и два шурупа вместе весят 24 грамма; два гвоздя, четыре шурупа и пять винтов вместе весят 44 грамма. Сколько весят вместе три гвоздя, четыре винта и шесть шурупов?
0–3. Найдите наименьшее возможное значение периметра неравнобедренного треугольника с целыми длинами сторон.
0–4. Найти корень уравнения: 2019!+2019!+2019!+….2019!(2020 раз) = х!
0–5. За круглым столом сидят 10 человек, некоторые из них – рыцари, а остальные – лжецы (рыцари всегда говорят правду, а лжецы всегда лгут). Известно, что среди них есть хотя бы один рыцарь и хотя бы один лжец. Какое наибольшее число из сидящих за столом может сказать: «Оба моих соседа – рыцари»? (Ложным считается утверждение, которое хотя бы частично не является верным).
0–6. Четыре друга пришли с рыбалки. Каждые двое сосчитали сумму своих уловов. Получилось шесть чисел: 10, 14, 16, 16, 18, 22. Сколько всего рыб было поймано?
1-1. Машина едет со скоростью 60 км/ч. На сколько следует увеличить скорость, чтобы выиграть на каждом километре по одной минуте?
1–2. Найдите остаток от деления 1!+2!+3!+4!+…….+2020!  на 20.
1-3. Запишите, какой из множителей произведения 1!·2!·3!·. . .·99!·100! нужно вычеркнуть, чтобы оставшееся произведение было квадратом целого числа.
1–4. Найдите НОД всех девятизначных чисел, полученных перестановкой цифр в числе 123456789 (включая и само это число).
1-5. Никанор поставил на смартфон четырёхзначный цифровой код разблокировки, а потом забыл его. Никанор помнит только, что в коде были числа 23 и 37. С какой попытки Никанор наверняка сможет подобрать код и разблокировать экран смартфона?
1–6. В кинотеатре несколько рядов по 12 кресел. Первый ряд пронумерован от 1 до 12, второй от 13 до 24, и так далее. Номер сидения  Васи равен номеру ряда Пети. Сумма номеров их сидений равна 123. Найдите номера сидений Васи и Пети.
2–2. Для чисел a, b и c выполняются три равенства: (a + b)(a + b + c) = 5, (b + c)(b + c + a) = 6, (c + a)(c + a + b) = 7. Найдите (a + b + c)2.
2–3. Найти значение выражения: , если а=5…..5 (2020 цифр), в = 133…..32 (2019 троек).
2-4. Имеется 15 изначально пустых ящиков. За один ход разрешается выбрать несколько ящиков и добавить в них количества абрикосов, равные некоторым попарно различным степеням двойки. При каком наименьшем натуральном k можно добиться, чтобы после некоторых k ходов во всех ящиках оказалось поровну абрикосов?
2-5. Длины сторон треугольника — последовательные натуральные числа. Найдите их, если известно, что одна из медиан треугольника перпендикулярна одной из его биссектрис.
2-6. Заметим, что если перевернуть лист, на котором написаны цифры, то цифры 0, 1, 8 не изменятся, 6 и 9 поменяются местами, а остальные потеряют смысл. Сколько существует девятизначных чисел, которые при переворачивании листа не изменяются?
3–3. Найдите все такие тройки простых чисел, что произведение любых двух из них при делении на третье дает остаток 1.
3–4. Известно, что +
3–5. У Васи есть незамкнутая цепочка из 23 звеньев. Вася разомкнул в ней несколько звеньев так, что теперь он может подарить Маше любое количество звеньев от 1 до 23. Какое количество звеньев разомкнул Вася, если известно, что оно наименьшее из возможных? (Размыкание одного звена может разделить цепочку на три части, одна из которых — разомкнутое звено).
3–6. Найдите все пары натуральных чисел x и y, для которых xy2+7 делится на x2y+x.
4-4. В регате, состоящей из шести заплывов с препятствиями, изначально стартовали 100 кораблей. В каждом заплыве с первого по пятый тонуло столько кораблей, сколько доплывало до конца следующего заплыва. Сколько кораблей достигли финиша в последнем заплыве?
4-5. Точка D—середина стороны AC треугольника ABC. На стороне BC выбрана точка E так, что равны углы BEA и CED. Найдите отношение AE:DE.
4–6. В треугольник со сторонами 2019, 2020, 2021 вписана окружность. Найдите длины отрезков, на которые разбиваются стороны треугольника точками касания окружности сторон треугольника.
5–5. Иван составил программу, которая считает среднее арифметическое введённых в компьютер чисел. Он по очереди вводит в компьютер натуральные числа и замечает, что среднее арифмеическое всех введённых чисел возрастает на 4 после каждого следующего введённого числа. Насколько 2020-е введённое Иваном число будет больше первого?
5-6. Сколько существует четырёхзначных нечётных чисел, в которых есть хотя бы одна тройка?
6-6. Рабочие укладывали пол размера n x n (10<n<20) плитками двух типов: 2 x 2 и 5 x 1. Оказалось, что им удалось полностью уложить пол так, что было использовано одинаковое количество платок каждого типа. При каких n такое могло получиться? (Резать плитки, а также накладывать их друг на друга нельзя).
